
Склад

Водно-спиртові екстракти листя чорниці, трави меліси, полину, бобів кормових,
плодів фенхеля, ялівцю, кореня кульбаби.

Опис

Фітоконцентрат «Тропонорм» - функціональний продукт натурального
походження, нормалізує вироблення тропних гормонів гіпоталамуса і гіпофіза,
що позитивно впливає на всю ендокринну систему організму. Фітоконцентрат
оптимізує роботу вегетативної нервової системи і ретикулярної формації
головного мозку. Таким чином, він усуває дисфункції гіпоталамо-гіпофізарної
ділянки - головного центру регуляції більшості функцій організму.

Клінічно підтверджено надзвичайно сприятливу дію фітоконцентрату
«Тропонорм» на головні системи організму - ендокринну, нервову й імунну, які
найбільше страждають від стресових і екологічно шкідливих перевантажень і при
цьому роблять організм вразливим для різних хвороб.
Фітоконцентрат є високоефективним адаптогеном з нейротрофічною і
нейрометаболічною активністю. Він здатний відновлювати фізіологічні добові
ритми, в результаті чого нормалізується сон.

«Тропонорм» має виражений антидепресивний ефект, допомагає позбутися від
алкогольної, наркотичної та нікотинової залежності.
Фітоконцентрат позбавляє від головного болю навіть в тих випадках, коли всі
існуючі засоби виявляються неефективними.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендується при вегето-судинної дистонії, різних ендокринних порушеннях,
діенцефальних кризах, метеозалежності, дисциркуляторній енцефалопатії,
головних болях, неврозоподібних і депресивних станах.

Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів препарату;
вагітність;
період лактації;
гострі запальні захворювання шлунка, нирок і кишечника;
виражена артеріальна гіпотонія.



Спосіб застосування та дози

Дорослим - по 30-40 крапель на 0,5 склянки води через 30 хвилин після їди один-
два рази на день.

Курс застосування - 3 тижні.

Повторний курс - після перерви (два тижні).

Дозування для дітей: приймають з розрахунку одна крапля препарату на 1 кг
ваги дитини - добова доза, яку ділять на 2 прийоми і розводять теплою водою
кожні 5-10 крапель на столову ложку води.

Для випаровування спирту з фітоконцентрату рекомендується накапати його в
добре теплу воду або в гарячу чашку і почекати 2-3 хвилини - спирт випарується.

Термін придатності

Термін придатності - 2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в темному місці при температурі від +15 ° С до +25 ° С.

Упаковка

Флакон 30 мл в картонній коробці.

Виробник

НВ ТОВ "Екомед", Україна.


